2020-12-15-3d-stereometria powtorzenie.notebook

|

=S AN

- 3G sfe o
:% ke ’% ‘e
\ i
G °
seafe T o

L

VeBens 3 B (6x) (e
V(x1=/(-“fx1 Dixelad)

Vi B (-3
+ 9 b - X%

xefo, NV | Y| 8.Q

] a _ &a jmakx:\‘ 4= (o

L' 2 Y

”\( Ganx A7, X W )

liwej. objgtosel

v(w)= LTL\('L‘«K— Y= EWI R - AT
VI - STRY - MLt

4l l—“w A )

o czworokatnego ma diugosé d. Jakq wysokodé powinien mie¢ ten grania-
aby pole jego powicrzchni bocznej bylo maksymalne? For
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565.  Wsrod wszystkich graniastostupow prawidtowych tréjkatnych o objetosci rownej 2 m’ istnicje taki, ktdre-
¥ e D yeh troj
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g0 pole powierzchni catkowitej jest najmniejsze. Wyznacz dhugosei krawedzi tego graniastostupe.
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W tréjkacie 4BC |4B| =8, |BC| =10, zas | £4BC| = 60°. Oblicz objgtosé
i pole powierzchni bryly powstatej z obrotu tréjkata ABC dookola prostej zawie-
rajacej bok 4C.
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